
ESTADO DE SÃO PAULO 

D E S P 

VADO  
(PRESIDENTE) 

Em 
	

25 ABR, 2019 

ÂMARA MUNICIPAL  DE ROCABA 

REQUERIMENTO N.°: 	0962 

Informar sobre estrutura física e de atendimento da UBS 
Aparecidinha. 

CONSIDERANDO que recebemos relatos de munícipes que se utilizam da Ck 

UBS do bairro Aparecidinha e queixam-se da demora por atendimento; 
rs 

CONSIDERANDO que um munícipe se queixou também da qualidade do 

atendimento, conforme relatado abaixo: 

"Fui até a unidade para tomar vacina de febre amarela 
e uma atendente de forma grosseira me disse que só poderia 
fazer a aplicação em cerca de 40 minutos. Ela me mandou 
esperar no canto de uma sala e lá eu fiquei. Ao final do prazo, 
perguntei se faltava muito e ela disse que eu já poderia ir para 
um outro corredor pois a moça responsável havia iniciado as 
aplicações. Lá me deparei com cerca de 20 pessoas esperando. 
Questionei o fato de terem me mandado esperar no local 
errado, à toa, e a mesma atendente, que não quis me passar seu 
nome, disse que achou que eu sabia onde era para esperar. 
Após 15 minutos novamente esperando pela vacina, vi um 
homem saindo reclamando pelo fato de não conseguir tomar a 
vacina de febre amarela. O questionei e ele informou que não 
conseguiu a vacina porque não havia se cadastrado na unidade, 
na recepção. Foi quando desisti da fila em razão de também 
não ter sido orientado sobre a necessidade de registro prévio 
em nenhum momento. Tive um atendimento deplorável e após 
uma hora de espera, saí sem conseguir tomar a vacina que 
precisava ", 







Prefeitura de 
li SOROCABA 
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Sorocaba, 7 de maio de 2019 

Senhor Presidente, 

Em resposta ao requerimento n° 0962/19, de autoria do nobre vereador 
Péricles Regis Mendonça de Lima e aprovado por esse Legislativo, no qual solicita informações 
sobre estrutura física e de atendimento da UBS Aparecidinha, encaminhamos a Vossa Excelência 
resposta elaborada pela SES - Secretaria da Saúde. 

Sendo só para o momento, subscrevemo-nos renovando os protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

JL- 
FLÁVIO NELSON DA COSTA CHAVES 

Secretário de Relações Institucionais e Metropolitanas 

Excelentíssimo Senhor 
VEREADOR FERNANDO ALVES LISBOA DINI 
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal 
SOROCABA-SP 


















